
Dados: 

Motor de 75cv  Fp = 0,83 e η = 0,92; 

Motor de 50cv  Fp = 0,86 e η = 0,92; 
Motor de 30cv  Fp= 0,83  e η=0,90  

Demanda 

QGF=CCM1+ CCM2+QLF Potência 

do Trafo: 

EEEM Arnulpho MattosEEEM Arnulpho MattosEEEM Arnulpho MattosEEEM Arnulpho Mattos VVVVaaaalllloooorrrr::::      Nota:Nota:Nota:Nota:    

Disciplina:Disciplina:Disciplina:Disciplina: Projeto Elétrico Industrial    PPPPrrrrooooffffeeeessssssssoooorrrr: Dorival Rosa Brito 

AAAAlllluuuunnnnoooo    ((((aaaa))))::::                                                                             Assinatura: 
COMPONENTES 

1- 2- 3- 4- 
NNNNºººº::::        

Instruções: Instruções: Instruções: Instruções: - Leia atentamente as questões. 
- Rasuras e uso de corretivo não serão permitidos.
- Somente caneta com tinta AZULAZULAZULAZUL ou PRETAPRETAPRETAPRETA

Data: Data: Data: Data:     / / / /     ////    2222000020  TTTTuuuurrrrmmmmaaaa::::        

Motores (1) 75CV, rendimento 0,92 e FP=0,86
Motores (2) 30CV, rendimento 0,9 e FP=0,83
Motores (3) 50CV, rendimento 0,92 e FP=0,86
Encontrar as demandas de: CCM1; CCM2; QDL; QGF e a potência necessária do transformador da subestação. Todos os motores 
são de indução, rotor gaiola e IV polos. Perda nos reatores 15,3 W e FP=0,4. Para os motores considerar FD=1.




